[bookmark: _GoBack]Lokaal veiligheidsbeleid zonder focus betekent dat de beschikbare middelen en maatregelen op alle fronten worden ingezet. Dit houdt in dat er voor alle problemen slechts weinig middelen beschikbaar zijn.
Het concentreren van schaarse middelen op een beperkt aantal problemen zal een beter resultaat opleveren. Prioriteiten toekennen aan veiligheidsproblemen betekent niet dat een probleem onder de tafel wordt geschoven, maar dat de samenwerkingspartners gezamenlijk erkennen dat een specifiek probleem urgent is.
Prioriteiten zijn afgestemd op de lokale situatie en geven aan waar de samenwerkingspartners het eerst hun aandacht op willen richten.
Er kunnen diverse redenen zijn om bepaalde problemen een hoge prioriteit te geven:
· Het probleem brengt maatschappelijke onrust met zich mee, bijvoorbeeld intimidatie van senioren bij een winkelcentrum of overlast door hangjongeren in openbare ruimten.
· De gevolgen brengen hoge financiële kosten met zich mee, zoals vandalisme en graffiti.
· Het kan een hoge risicofactor voor de gezondheid met zich meebrengen, denk aan drugs- en alcoholgebruik door jongeren en scooterraces.
· Het economisch welzijn in een gemeente lijdt er onder, bijvoorbeeld door uitgaansgeweld en winkeldiefstal, .
De samenwerkingspartners moeten de prioriteiten gezamenlijk toekennen, waarbij ze zijn afgestemd op de lokale (maatschappelijke) situatie. Op basis van de prioriteiten kan de ontwikkeling van een plan van aanpak plaatsvinden. Hiermee krijgt het traject van probleemoplossing handen en voeten. 


Verzamelen informatie
Is er sprake van een probleem? Om welk probleem gaat het precies en bij wie ligt het probleem? Waar komt het uit voort? Om deze vragen te kunnen beantwoorden, is inzicht in de problematiek van belang.
Methodiek
Er zijn verschillende methoden om dat inzicht te krijgen, alle met hun eigen sterke en zwakke punten. De zogenaamde combi-methode werkt het best om de informatie te verzamelen en het inzicht te krijgen. De combi-methode combineert verschillende onderzoeksmethoden en informatiebronnen voor een optimaal resultaat.
De kern van de combi-methode:
· Kijk naar de cijfers: maak gebruik van bestaande kwantitatieve onderzoeken, voer zelf dergelijke onderzoek uit en verzamel andere kwantitatieve gegevens die iets zeggen over veiligheid en/of veiligheidsbeleving.
· Kijk uit het raam: doe ook kwalitatief onderzoek of plaats op een andere manier de cijfers in hun context.
· Kijk bij jezelf: Wat zijn de eigen percepties en emoties in een specifieke situatie. Een probleem komt het best tot leven door jezelf in de betreffende situatie te verplaatsen. Inschatten waar de angel zit, wordt dan makkelijker.
Het gebruik van een mix van verschillende methoden en bronnen vergroot de kwaliteit van informatie. Dit creëert zicht op zowel de objectieve als de subjectieve veiligheid.

